

妈妈，我为你骄傲

我的妈妈是一名急诊科的护士，在这段抗击新冠肺炎的特殊时期，妈妈变得很忙很忙，从8小时一班变成12小时一班。

我只是在妈妈的朋友圈看到，妈妈穿着跟武汉的医护叔叔阿姨一样的衣服，奋战在医院的最前线。为了节省防护服，妈妈整天不喝水，一个班下来嗓子又干又痛，我真的好心疼！

按照流程，妈妈要对每一个进入急诊的人员，不管是患者还是家属，都要认真测量体温，并详细询问近日是否前往过重点疫区，是否有重点疫区人员接触史，是否出现过发烧、咳嗽等症状，一遍又一遍地耐心重复询问，绝不遗漏一个。因为戴着防护面罩，还有一些老爷爷老奶奶听力不好，妈妈就要费很大的力气讲话，一天下来累得够呛。每次看到妈妈疲惫的样子，我心里默默地想：一定要好好学习，不让妈妈操心，长大了可以成为祖国的栋梁之才。

在这场没有硝烟的战役中，妈妈只是尽了她自己一点绵薄之力。比起姑父（大年三十晚上冒雨第一批出发的上海医疗队奉贤区副队长）妈妈的点点滴滴何足挂齿。这只是千千万万医护人员的抗疫日常，他们一直坚守着，是抗疫一线最平凡但又不可或缺的力量。

每一个时代都会有人负重前行，哪有什么岁月静好？妈妈，您辛苦了！您是我最大的骄傲。今天我以妈妈为荣，明天妈妈一定会以我为荣。